

PUBLIC NOTICE

Emergency Meeting

Notice is Hereby Given that the Tooele City Council will meet in a Work Session, on Friday, November 13, 2020 at the hour of 6:00 p.m. The Meeting will be held at the Tooele City Hall Large Conference Room, located at 90 North Main Street, Tooele, Utah.

Tooele City has implemented Governor Herbert's guidelines regarding public gatherings.

If you choose to attend we ask that you maintain social distancing and wear a face covering. In compliance with public health guidelines Tooele City can accommodate limited capacity at City Hall. Due to limited space and social distancing requirements, we ask that you limit the number of people that attend with you.

- 1. Roll Call
- 2. Discussion on Cares Act Funding
- 3. Adjourn

Michelle Y. Pitt
Tooele City Recorder